

"СОГЛАСОВАНО"

Директор ФБУ НИИ по проблемам инфекологии
Роспотребнадзора, профессор

"26" Июня 2018 г. Шестопалов



"УТВЕРЖДАЮ"

Индивидуальный предприниматель
«Жигина Н.В.»

Н. В. Жигина

"26" июня



Этикетка (тарная)
Средство родентицидное «ПримаТокс»

Описание: готовая к применению пищевая приманка, красного (или зеленого, или синего, или коричневого) цвета в форме мягкого брикета.

Назначение: Уничтожение серых (черных) крыс, домовых мышей, обыкновенных полевок и других грызунов аналогичного образа питания, размножения, местообитания.

Область применения: специалистами организаций, занимающихся дезинфекционной деятельностью и населением в быту.

Действующее вещество: бромадиолон

Состав средства: бромадиолон - 0,005%, битрекс, ароматизатор, краситель, масло растительное, парафин, консервант, мука.

Способ применения: изложены в Инструкции по применению родентицидного средства - № 01/ 12 -18 от «_____» _____ - 2018г.

Меры предосторожности и личной гигиены. К работе со средством допускаются лица не моложе 18 лет, прошедшие специальный инструктаж и не страдающие заболеваниями крови и печени. При применении средства не курить, не принимать пищу, мыть руки. Избегать попадания средства на кожу, в глаза и рот. Средство в местах его хранения и применения должно быть недоступно для детей и домашних животных. Раскладывать родентицидные приманки специальным пинцетом (лопаточкой), в приспособленные емкости (приманочные ящики, трубы, лотки, на подложки, в пакетики или в специальные контейнеры) исключающие разнос его грызунами на продукты питания, воду, предметы быта и т.д. Места раскладки в контейнерах нумеровать. Поедаемость и состояние разложенной приманки контролировать, после первой раскладки через 2 дня, а затем, один раз в неделю. Остатки непригодной для применения приманки и трупы грызунов по завершении работ следует собрать в ёмкость и утилизировать согласно инструкции по применению. В лечебных и детских учреждениях соблюдать особые меры предосторожности. Средство в местах его применения должно быть недоступно для детей и домашних животных. Упаковку уничтожать как коммунальные отходы.

После окончания работ перчатки, руки, соприкасавшиеся со средством предметы, тщательно вымыть теплой водой с мылом. Загрязненную спецодежду обезвреживать путём замачивания в мыльно-содовом растворе (2,5% мыла, 0,5% кальцинированной соды) с последующей стиркой.

Меры первой помощи при отравлении. При случайном попадании приманки в организм человека возможно отравления с

признаками общей слабости, тошноты, головной боли, сонливости.

Пострадавшего немедленно отстранить от работ и от контакта со средством. При попадании средства:
на кожу - пораженное место тщательно промыть теплой водой с мылом;

в глаза - обильно промыть водой в течение 10-15 минут, а затем закапать 2% раствор пищевой соды, после чего закапать 1-2 капли 20-30%-ного раствора сульфацила натрия.

в желудок - немедленно выпить несколько стаканов воды и удалить средство из организма, вызвав рвоту (не позднее, чем через 30 минут), затем дать солевое слабительное (столовую ложку глауберовой соли на два стакана воды) и активированный уголь (10-15 измельченных таблеток на стакан воды). Затем обратиться к врачу. Антидотом при отравлении является витамин К₃ (викасол) или К₁ (фитоменадион) и препараты на их основе.

При аварийной ситуации рассыпанное средство собрать в ёмкости, при невозможности использования по назначению утилизировать.

Ликвидацию аварийной ситуации проводить в спецодежде (халат) использовать средства индивидуальной защиты (защитные очки, резиновые перчатки).

Спецодежду и перчатки обезвредить путем замачивания в мыльно-содовом растворе (2,5% мыла, 0,5% кальцинированной соды) в течение 4 - 5 часов с последующей стиркой.

Транспортирование: средство перевозят всеми видами транспорта в соответствии с правилами доставки грузов, действующими на территории России и гарантирующими сохранность продукции и тары. Не допускается совместное транспортирование средства с кормами для животных и пищевыми продуктами.

Хранение: в местах недоступных детям, в невскрытой упаковке производителя, с этикеткой и надписью «Токсично», в сухом и хорошо вентилируемом, крытом складском помещении, количества не более 5 кг в специальном запирающемся шкафу отдельно от пищевых продуктов, кормов и фуража, а также химических веществ, имеющих резкий запах при температуре от минус 20°C до плюс 25°C.

Меры защиты окружающей среды: не допускать попадания средства в сточные/поверхностные или подземные воды и канализацию.

ТОКСИЧНО!

Упаковка: фильтр-пакетики по 5 г, 10 г, 20 г, 30 г . Приманку упаковывают в полиэтиленовые пакеты весом от 50 г. ведра с крышкой по 1,0 кг, 5 кг, до 1000 г; в полиэтиленовые коробки по ГОСТ 13841 или 10,0 кг или 15,0 кг; в картонные коробки по ГОСТ 13841 или 10,0 кг, 15,0 кг или 20 кг. По крафт - мешки 5 кг, 10,0 кг, 15,0 кг или 20 кг. По согласованию с потребителем допускается использование других видов потребительской и транспортной тары, обеспечивающей сохранность продукции.

Срок годности: 2 года (24 месяца) от даты изготовления в невскрытой упаковке производителя.

Адрес Юридический: г. Москва ул. Сахалинская д. 5 к. 1 кв. 2

Адрес производителя и производства: Татарстан г. Бугульма

ул. Нефтяников 31в

тут 20.20.19-001-0124395597-2017